1. מצא את כל זוגות השלמים החיוביים a ,b כך ש (a + b2)(b + a2) הוא חזקה של 2.
תשובה. רק a = b = 1.
פתרון. אם (a + b2)(b + a2) חזקה של 2, אז שני הגורמים חזקות של 2:
a + b2 = 2k 
b + a2 = 2m
ובלי הגבלת הכלליות, m ≥ k. ניקח את ההפרש של שני המשוואות:
b + a2 – a – b2   = 2m – 2k 
(a + b – 1)(a – b) = N·2k 
המספרים a – b , a + b הם באותה זוגיות: שניהם בו-זמנית זוגיים, או בו-זמנית אי-זוגיים. לכן המספרים a – b , a + b – 1 הם בעלי זוגיות שונה, ואם מכפלתם מתחלקת בחזקת 2, אז אחד מהם מתחלק בחזקה של 2. מכפלתם מתחלק ב- a + b2 = 2k. כלומר יש שני מקרים:

1. a + b – 1 מתחלק ב- a + b2. זה לא יתכן כי 0 < a + b – 1 < a + b2 .
2. a – b מתחלק ב- a + b2. אבל  < a + b2|a – b|. לכן a – b = 0 .
כלומר, במקרה האפשרי היחיד a = b. לכן 
a(a + 1) = a + а2 = 2k
לכן שני הגורמים, גם a + 1 וגם a הם חזקות של 2. אחד מהם אי-זוגי, לכן הוא 1.

מכאן מתקבלת התשובה.

